证券时报社出版 证券市场信息披露媒体

2024年6月 星期四



今日120版 第9106期 A叠16版 B叠104版



证券时报网 WWW.stcn.com
中国资本市场信息披露平台















李强主持国务院第八次专题学习指出

推动科学立法 帮助企业和群众真正解决实际问题

新华社北京6月5日电 6月5日上午,国务院以"深入贯彻实施国务院组织法,扎实推进法治政府建设"为主题,进行第八次专题学习。国务院总理李强在主持学习时强调,要深入学习贯彻习近平法治思想和党中央关于全面依法治国的战略部署,以贯彻实施国务院组织法为契机,进一步增强运用法治思维和法治方式推进工作、解决问题的能力,扎实推进法治政府建设。

中国政法大学校长马怀德作讲解。国务院副总理丁薛祥、何立峰,国务委员吴政隆作

交流发言

李强在听取讲座和交流发言后指出,法治政府建设是全面依法治国的重点任务和主体工程。新修订的国务院组织法,为国务院依宪依法履职、加强法治政府建设提供了更加坚实的保障。近年来,法治政府建设取得积极进展。面对新的形势和任务,政府工作人员要进一步增强法治意识,提升法治能力,养成法治习惯,让政府工作始终在法治轨道上开展,更好贯彻党中央部署、顺应人民群众期待。

李强指出,要推动科学立法,加快填补立法 薄弱点和空白区,确保行政行为于法有据,对于 不适应改革发展要求的法律法规,也要及时推 动修改或废止。要坚持问题导向,多推动一些 "小快灵"、针对性强的立法,帮助企业和群众真 正解决实际问题。要严格规范公正文明执法, 既要有力度,坚持有法必依、执法必严、违法必 究;也要有温度,必要时采取柔性执法、人性化 执法等方式,着力营造公平公正的发展环境。 要加快落实行政裁量权基准制度,确保对各类 违法行为的处罚标准统一、程序公正、结果合理。要完善监督,健全行政权力制约和监督体系,既要主动接受各方面监督,也要完善行政监督,养成在有监督的条件下行使权力的习惯和自觉,让政府工作始终在阳光下运行。

李强强调,要引导广大干部不断提高依法 行政的能力和水平,发挥领导干部示范作用, 切实加强教育培训,围绕推动"高效办成一件 事"调整优化相关法规、规章和行政规范性文件,持续推进依法高效办事。

A2

新增专项债发行提速 财政隐忧渐除发力可期

A3

银行业广发"求贤令" 金融科技复合型人才"最吃香"

A6

中东资本加速入华 或接手华夏基金10%股权

"碳"寻绿色发展成果 碳足迹核算愈受企业重视

证券时报记者 张淑贤

6月5日,世界环境日当天,主题为"走向碳中和之路"的2024上海国际碳中和技术、产品与成果博览会(下称"碳博会")正式开幕。碳博会被认为是观察绿色低碳成果的最佳窗口。

证券时报记者在现场看到,氢能、储能等曾在实验室里的技术,正陆续变成实实在在的产品。在特斯拉展台上,1:1还原的商用储能系统Megapack首次对外展示。据展台工作人员介绍,一台Megapack可存储约3.9兆瓦能源,能够满足3600户家庭1小时的用电需求,200多台Megapack可组成一个储能电厂,可储存100万度电。

今年5月23日,特斯拉上海储能超级工厂正式开工。据悉,该工厂预计2025年一季度投产,投产后Megapack年产量有望达1万台。当天,临港集团已宣布采购首批8台Megapack。

在碳博会临港集团展区,近30家氢能企业展现了"制-储-运-用"全产业链的技术成果。康明斯展出了一辆搭载了新一代氢燃料电池的牵引车。展台工作人员介绍,这是目前同规格中首款能够量产的氢燃料电池牵引车,目前正在路试,即将投入使用。

上海氢洋科技有限公司正在推广旗下的氢能生活舱等产品。该公司相关人士向记者



表示:"沙漠、戈壁等电力无法覆盖的区域,公司技术可将天然气转化成氢气供氢能生活舱使用,几乎零排放且无噪音。"

目前,上海氢交易所正在筹建中,力争 2027年至2030年,建成国内绿色氢基产品交易 中心、价格中心。"筹建工作正在稳步推进中。" 临港集团绿色发展与标准创新部总监孟祥生

告诉记者

除清洁能源应用外,"碳减排"也是碳博会上的热点话题。作为一家专注于工业制造业碳排放数据量化云计算的公司,上海易碳数字科技有限公司钢铁行业的客户覆盖了全国40%以上产能。易碳数科副总裁张朝漾告诉记者:"目前,钢铁、有色金属等基础原材料行业,

对碳足迹核算工业软件的需求比较迫切,因为如果基础原材料的碳足迹核算不清,后续终端产品的碳足迹也就无从核算。"

目前,工业生产碳排放量约占我国总碳排放量的28%,被认为是节能减碳的主战场。"我国产品在外贸出口方面面临着诸多碳壁垒,如果产品缺乏碳足迹,出口到欧洲可能会受限,这倒逼企业重视碳足迹核算。"张朝漾表示。

碳博会期间,通标标准技术服务有限公司(SGS)即将颁发卫浴行业首张产品碳足迹核查证书,宁波欧贝特卫浴有限公司旗下的带底盆整体淋浴房产品碳足迹为290.759千克二氧化碳当量。

碳捕集技术同样备受关注。巴斯夫展台相 关人士介绍,公司通过催化剂和吸附剂产品,利 用一系列技术,可将捕集到的二氧化碳,转化成 下游的高附加值清洁化工品或清洁燃料。

除了新技术新产品新方案外,"碳减排"还 关系到身边触手可及的低碳生活。碳博会期 间,晨光文具带来了一系列环保理念文具产 品,其中,主要材料为再生塑料的"环保记-减 碳计划"系列中性笔,每支笔可减少碳排放约 49克二氧化碳当量。同时,不少参展商通过购 买碳配额抵消此次展区活动实际产生的温室 气体排放量,实现重大活动碳中和。

爱迪特(秦皇岛)科技股份有限公司 首次公开发行1,902.9382万股A股 股票简称: 爱迪特 股票代码: 301580 发行方式: 采用向参与战略配售的投资者定向配售(如有)、 网下向符合条件的网下投资者询价配售与网上向持 有深圳市场非限售A股股份和非限售存托凭证市值 的社会公众投资者定价发行相结合的方式进行。 初步询价日期: 2024年6月11日 网上路演日期: 2024年6月17日 缴款日期: 2024年6月17日

《初步询价及推介公告》《创业板上市提示公告》详见今日

《证券时报》《证券日报》《中国证券报》《上海证券报》

保荐人(主承销商): 中信建构 CHINASE

投资者关系顾问: 腸 55年間

践行金融为民理念 以买方投顾推动财富管理转型

国联证券董事长、总裁 葛小波

新"国九条"要求,"必须始终践行金融为 民的理念,突出以人民为中心的价值取向,更 加有效保护投资者特别是中小投资者合法权 益,助力更好满足人民群众日益增长的财富管 理需求"。

财富管理作为资本要素配置的重要枢纽, 帮助居民实现财富的保值、增值和传承,更好 服务人民群众共同富裕目标。大力发展管理 型投顾业务被认为是财富管理转型的战略性业务和有效抓手。

居民对金融产品的配置需求不断提升

伴随我国经济的快速发展,居民财富不断增加,对于金融产品的配置需求也在不断提升。但是绝大多数居民并不具备资产配置、风险识别和管理以及承受资产大幅波动的能

力。目前居民在配置财富的过程中,可供配置 的产品越来越多,其中公募基金超万只,私募 基金管理人上万家,证券行业直接服务于居民 财富配置的投资顾问人员也超过7万人。然 而,"基金公司挣钱、基民不挣钱"的现象依然 存在,在服务居民理财过程中,提升财富管理服务能力是改革的重中之重。

在金融行业供给侧结构性改革的大背景下,证券公司财富管理行业欠缺的是配置服务能力而不是产品工具。 (下转A3版)

证券时报中国证券业协会联合推出

」提信心促发展证券业贯彻落实"两强两严"(十四)



2024

2024.6.6 中国·武汉

隆重空行

主办单位: 臺灣 证券时报 协力

支持媒体: 人 t a 永 🚄 人民号 🔛 证券时报网 📿 🖾 ②全景 间歇缩照 新期富 🧿 东方则富 🦓 东西则富

官方微信: 券商中国

官方App: "··· 券中社

№ 网易新闻 州经 和讯 【中新经费 6 周 凰 組

圖百度APP 図百家号 みませる 『中国地図 W 万得国C会议 训办中场』 → 微傳 今日头条 ② 雪球 投狐 财经 ※ 视频号

国内统一连续出版物号 CN 44-0157 邮发代号:45-91 海外代号:C5529 证券时报社出版 订报热线:0755-83501737 读者热线:0755-83501631 广告热线:0755-83501758 | 主编:王安平 编辑:郑加良 郑菁 美编:翟超

KT证券 CHANGJIANG SECURITIES